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Circonscription de Belleville                 PROCES-VERBAL du CONSEIL D’ECOLE 

 
ECOLE  

EEPU Lancié 
 

Date   

mardi 15 novembre 
 

Commune   

Lancié 
 

 

Participants               prénom, nom, fonction 

 

-Mesdames Pesce et Soulier : adjointe et conseillère municipale 
-Madame Lefèvre, Madame Vintejoux-Jeannot, Madame Lesaulnier, Madame Moiroud, 

Madame Cueto Auza Verchère, Madame Rude, M. Bergon délégués parents d’élèves 
-Madame Plasse, Madame Azaïs, Madame Curtet, Madame Roinjard enseignantes et 

M. Vincent, directeur 
 

 

 

Absents excusés               prénom, nom, fonction 

-Madame Garcia 
 

 

 

 

Ordre du jour 

1-Règlement de l’école 
2-Bilan de la rentrée 
3-Evaluations CPCE1 et 6° 
4-Projets de l’année 
5-Locaux et matériels 
6-Questions des parents 

 

 

Rédaction du procès-verbal 
Règlement de l’école 

Le règlement type départemental est adopté. 
 
Bilan de la rentrée 

Pas de nouveauté en ce qui concerne les horaires, le protocole sanitaire, l’accueil 
dans les classes, l’organisation des ATSEM, de la cantine et de la garderie. 
Classe par classe, le point par les enseignants : 
PS/MS : 14PS et 13MS bonne rentrée avec des enfants parfois un peu trop actifs 

GS/CP : 14GS et 9CP classe agréable et bonne ambiance de travail 
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CP/CE1 : 8CP et 16CE1 classe agréable, engagée dans les apprentissages mais très 
bavarde, quelques problèmes en récréation  
CE2 : 23 CE2 très bon groupe 

CM1/CM2 : 13CM1 et 14 CM2 classe très positive et capable d’autonomie malgré 
l’espace peu favorable du local classe. 
 
Evaluations CP, CE1 et 6° : 
Les évaluations CP et CE1 sont des évaluations diagnostic. Elles ont pour but de 
repérer d’éventuelles difficultés afin d’y remédier. Les résultats ne mettent pas en 
évidence des difficultés majeures. Une deuxième série d’évaluations en février 
permettra de voir l’évolution.  
Les évaluations 6° se déroulent en 2 séances sur ordinateur, sans moyen de se 
corriger, ce qui peut désarçonner certains élèves. Les résultats sont en partie 
surprenants, ne collant pas ce qui était observé en CM2. Les résultats sont 
globalement satisfaisants avec une majorité de compétences validées, 
particulièrement en maths. 
 
Projet d’Ecole : 
Les résultats des évaluations des années passées ne désignaient pas de priorités du 
côté des apprentissages.  
Des actions culturelles sont en place (musique, Ecole et Cinéma, théâtre).  
Le climat scolaire est plutôt serein. 
 Il apparaît des besoins dans le parcours de santé et le parcours citoyen et 
écocitoyen. C’est la raison pour laquelle, nous avons axé notre Projet d’Ecole sur 
l’éducation au développement durable, à la préservation de la biodiversité avec ses 
conséquences concrètes sur l’alimentation, la santé et les économies d’énergie. 
Nous avons commencé par l’étude du milieu local avec un travail sur le monde de la 
vigne. Chaque classe (sauf les PS/MS qui le feront plus tard) a visité une exploitation 
agricole pendant les vendanges. Ce travail se continuera avec l’étude de la vigne au 
fil des saisons et l’histoire du travail de la vigne. 
 
Autres projets de l’année : 
-Marathon : Toutes les classes de l’école, à l’issue d’un cycle endurance participent 
au marathon des enfants des communes traversées par le Marathon du Beaujolais, 
90 enfants et de nombreux parents sont attendus. 
 
Projet Danse : La Communauté de Communes a initié des projets culturels à 
destination des écoles. Ils sont financés par la municipalité et la Communauté de 
Communes. Ainsi, un projet Danse a été validé pour notre école. Le lundi 5 
décembre, tous les enfants assisteront à un spectacle de danse au théâtre de 
Belleville. Trois danseurs de la Compagnie animeront des ateliers pour les enfants 
(dans la salle polyvalente, au Lancié Arena et à l’Espace Capella) le mardi 6 et le 
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jeudi 8 décembre. Nous espérons profiter de ces ateliers pour continuer un cycle 
danse par la suite. 
-Projet Musique : Notre travail de chant choral reprendra au mois de janvier avec un 
concert le 23 juin. 
 
-Ecole et cinéma : en cours 

 
-Piscine : CP, CE1 et CE2 commenceront leur cycle en janvier 

 
-Course de caisse à savon : Les CM et éventuellement les autres classes 
participeront à ce projet initié par le Sou des Ecoles. 
 
Locaux et matériel : 
Les travaux prévus dans l’école sont un changement du système de chauffage, une 
isolation thermique d’une partie des bâtiments et la réfection des classes du rez-de-
chaussée en élémentaire et la réfection de la cour en élémentaire. Madame Pesce 
explique que le calendrier est remis en cause à cause des hausses de prix des 
matériaux et des retards des entreprises. Du coup, il n’est pas possible de donner un 
planning précis. 
M. Vincent indique avoir envoyé un courrier au Conseil Municipal pour demander 
une augmentation des crédits pédagogiques qui n’ont pas bougé depuis plusieurs 
années. Ceci entrainant des difficultés en raison des hausses de prix dans la 
papeterie. Madame Pesce répond qu’un effort va être fait. 
 

Questions des parents : 
M.Bergon fait part de questions ou d’inquiétudes concernant le partage des CP 
entre la classe de GS/CP et celle de CP/CE1. 
Il demande s’il serait possible que les CP participent à la récréation du matin avec les 
CP/CE1. Les enseignantes expliquent que cela serait compliqué au regard des 
emplois du temps. Par ailleurs, elles rappellent que les CP suivent exactement le 
même programme et avec le même rythme et les mêmes activités. M. Vincent 
indique que la répartition a été faite avec l’objectif d’avoir deux groupes équilibrés. 
Chaque groupe a des élèves plus rapides et des élèves plus lents. De ce fait les deux 
groupes doivent avancer de la même manière avant d’être réunis l’année prochaine. 

 

 

 

 
 secrétaire de séance : Madame Curtet               directeur d’école : M. Vincent 
 

Date :               Date : 
 


